

执行到位金额480余万元、拘留52人、结案93件……

全市两级法院“飓风行动”成效初显

□记者 姬慧洋 文/图

本报讯 近日,全市两级法院集中开展的“飓风行动”专项执行活动成效初显,抓获近百人,其中拘留52人,其他被执行人迫于压力主动履行了义务;结案93件,执行到位金额480多万元。

在“飓风行动”专项执行活动首日,沈丘县人民法院拘传9人,执行到位金额60多万元,拘留7人,达成和解2案;郸城县人民法院出动警车22辆,干警52人,抓获被执行人14人,查封扣押车辆2辆;川汇区人民法院出动警车6辆,干警30多人,抓获被执行人7人,主动到案5人;扶沟县人民法院共拘传20名失信被执行人,有2人当场履行完毕,5人被拘传至法院后全部履行了义务,7人与申请执行人达成还款协议,对仍不履行的6人实施了司法拘留。

据了解,该活动从11月5日开始,11月20日结束,为期16天。截至目前,该活动已抓获近百人,其中拘留52人,其他被执行人迫于压力主动履行了义务;结案93件,执行到位金额480多万元。



“飓风行动”专项执行活动动员会现场

法院执行有力 “老赖”无奈还款



□记者 姬慧洋 文/图

本报讯 近日,执行申请人中国某银行沈丘支行负责人余某将一面“公正执法廉洁高效”的锦旗送到沈丘县人民法院院长赵振勇和执行三庭庭长宋天义手中(如图)。随后,余某双手紧握赵振勇的手,激动地说:“感谢沈丘县人民法院帮我们追回欠款,要不是你们,这钱就没着落了。”

据了解,2018年7月,中国某银行沈丘支行与被告李某签订贷款合同,李某向该银行贷款8万元,双方约定了利率和贷款用途。贷款期限届满后,李某仅还了100元本金,剩余款项原告多次催要未果。2019年5月,原告将李某诉至沈丘县人民法院。法院审理后,判决被告李某偿还

中国某银行沈丘支行贷款本金79900元、利息和罚息。2019年8月,该银行向法院申请强制执行。

宋天义接到该执行案件后立即展开调查,经多方查询得知,李某为躲避欠款,已不知去向,案件一时陷入僵局。11月2日,宋天义接到举报称,李某回到了家中。宋天义向领导请示后,带领干警迅速赶到李某家中,不料扑了个空。后得知李某去了亲友家中,他们才将其成功抓获。宋天义耐心地做李某的思想工作,告知其拒不履行判决义务不但影响个人信用,情节严重的甚至有可能触犯法律。迫于压力,次日,李某表示愿意履行欠款。在法官主持下,该银行领取了全部欠款。

男子无证上高速 交警逮你没商量

□记者 姬慧洋

本报讯 一男子因酒驾被吊销驾照,但心存侥幸的他却开车带着朋友上了高速。他在道路旁安全岛休息时,被交警抓个正着。11月11日,记者从市公安局交通管理支队高速二大队获悉,该男子已被带回大队,等待接受进一步处理。

“有车停在安全岛内,我们去看看是不是有人需要帮助。”11月9日,市公安局交通管理支队高速二大队交警李奇托带领队员靳帅兵、蒋国勇在大广高速辖区路段巡逻执勤时,看到前

方的安全岛内停着一辆银色小轿车。因车辆尾部未放置反光三脚架,未打开危险信号灯,车窗紧闭,车辆周围无人走动,交警担心车内人员可能出现危险,便上前询问。

“您好,请出示您的驾驶证、行车证接受检查,如果需要帮助请告诉我们。”李奇托说。面对热情的交警,男司机迟迟不肯拿出相关证件。经询问,该男子姓孙,他的驾照因酒驾被吊销。

随后,该男子被交警带回大队接受进一步处理。“无证驾驶害人害己,希望广大驾驶员莫存侥幸心理。”李奇托说。

城北分局民警一天破获两起盗窃案

□记者 姬慧洋

本报讯 11月11日,记者从市公安局城北分局获悉,该局案件侦办大队副大队长史永辉一天破获两起盗窃案。

“警察同志,我放在店门口的电动车被偷了。”11月9日清晨,史永辉所在的小组接到报警后,根据被盗车辆特征、沿途的视频图像进行分析、研判,发现一男子骑乘疑似被盗车辆沿大庆路一直向南,随后在监控画面中消失。之后,史永辉将组员分成两组,开展走访摸排。最终,他们在某工地发现嫌疑人,并及时将其控制。经讯问,男子对盗窃电动车的犯罪事实供认不讳。目前该男子已被采取刑事强制措

施。

当晚9时许,忙碌了一天的史永辉刚准备坐下休息,就被突发的警情带到了案发现场。原来,某超市正在装修,但装修用的水平仪却不翼而飞。经视频侦查,史永辉获取了嫌疑人清晰的面部图像及衣着特征。经进一步分析、研判,史永辉认为嫌疑人并没有离开超市。史永辉立即安排出勤民警全面排查超市所有人员。当排查至二楼时,民警发现一名男子神色慌张,随即对其进行询问。原来,该男子偷了水平仪准备逃走时,被堵在超市里。经讯问,嫌疑人李某林对自己的违法行为供认不讳。目前案件正在进一步办理中。